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Потпредседник Владе Србије Јован Кркобабић изјавио је данас да у случају да се
донесе одлука о суштинској реконструкцији Владе Србије, која би подразумевала
смањење броја министарстава, очекује да сви коалициони партнери буду укључени у
договор о томе како би таква влада требало да изгледа

  

Кркобабић је рекао да је до сада било начелних разговора међу коалиционим
партнерима о могућој реконструкцији владе, али да му још увек није стигао позив за
састанак ради постизања коначног договора.

  

"Премијер (Мирко Цветковић) је то најавио као један посао који ће се завршити у
наредних десетак дана. Осим те најаве ја више од тога не знам", рекао је Кркобабић
агенцији Тањуг.

  

Он је нагласио да Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) нема ништа против
суштинске реконструкције, нити замене министара, као и да не страхује ни од нових
избора, на којима би, како сматра, "ПУПС остварио двоструко већи резултат".

  

"Што се тиче мене и ПУПС-а, ми немамо никаквих проблема - ни да идемо на нове
изборе, ни да идемо у реконструкцију Владе, или на персоналне промене. О свему се
можемо договорити. Ствар је наших коалиционих партнера да се међусобно усагласе о
неким унутрашњим питањима и то је онда решење које ћемо сви заједно прихватити",
казао је Кркобабић.

  

Председник ПУПС-а је истакао да, у случају да се донесе одлука о суштинској
реконструкцији која би подразумевала смањење броја министарстава, очекује да сви
коалициони партнери буду укључени у договор о томе како та реконструисана влада
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треба да изгледа.

  

"То је (реконструкција) један врло сложен и озбиљан посао који би подразумевао
промене у буџету, о чему треба размишљати на врло озбиљан начин", нагласио је он.

  

Потпредседник Владе Србије уверен је, међутим, да ће влада, без обзира на постојећа
"превирања" у владајућој коалицији, истрајати до краја мандата.

  

"Ако се деси да неко од партнера изађе из овог договора, немамо ништа против да се
иде на нове изборе ако не можемо да обезбедимо скупштинску већину. Али ја мислим да
ће скупштинска већина, односно та критична маса која је довољна за квалификовано и
легално одлучивање постојати и да неће бити доведена у питање", закључио је
Кркобабић.

  

(Пресс)
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